

ПРОТОКОЛ № 1
заседания Комиссии по противодействию коррупции
в СПб ГКУ «Парк 300-летия Санкт-Петербурга»

Санкт-Петербург

«21» декабря 2020г.

Заседание Комиссии по противодействию коррупции в СПб ГКУ «Парк 300-летия Санкт-Петербурга» (далее - комиссия) состоялось в 15.00ч. 21.12.20г. по адресу: г. Санкт-Петербург, Приморский пр., д.74

На заседании присутствовали:

Председатель Комиссии	Костылев А.С.	Директор
Заместитель председателя Комиссии	Антонова Н.М.	Заместитель директора
Члены Комиссии	Полысалова С.В. Шубина А.В. Никулин В.Г. Булыга О.И. Герасимова И.В.	Главный бухгалтер Главный инженер Мастер Юрист Начальник Отдела по вопросам государственной службы и кадров Комитета по благоустройству Санкт-Петербурга
Ответственный секретарь Комиссии	Суслова Л.А.	Специалист по кадрам

Заседание правомочно.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О работе по профилактике коррупционных и иных правонарушений в СПб ГКУ «Парк 300-летия Санкт-Петербурга» (далее – Учреждение), в том числе подведение итогов работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Учреждении за 2 полугодие 2020 года.

2. Предотвращение и урегулирование конфликта интересов в Учреждении.

1. СЛУШАЛИ:

Заместителя председателя комиссии Антонову Н.М., которая довела до сведения членов комиссии информацию о проводимой работе по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Учреждении.

Работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Учреждении ведется в соответствии с Планом мероприятий по противодействию коррупции в государственных учреждениях и государственных унитарных предприятиях, подведомственных Комитету по благоустройству Санкт-Петербурга, на 2018-2022 годы, утвержденным распоряжением Комитета по благоустройству Санкт-Петербурга от 29.01.2018 № 9-р (далее – План мероприятий).

Антонова Н.М. представила на рассмотрение Комиссии отчет о выполнении Плана мероприятий за 2 полугодие 2020 году, отметила, что обращений граждан, содержащих сведения о коррупции за 2 полугодие 2020г. в Учреждение не поступало.

Все принимаемые на работу лица ознакомлены с Перечнем нормативных правовых и иных актов Российской Федерации и Санкт-Петербурга о противодействии коррупции,

содержащим, в том числе, Положение о порядке сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной службы, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, утвержденное Указом Президента Российской Федерации от 22.12.2015 № 650.

2. СЛУШАЛИ:

Заместителя председателя комиссии Антонову Н.М., которая довела до сведения комиссии, что 30.11.2020г. с целью профилактики коррупционных и иных правонарушений для работников Учреждения было проведено обучающее мероприятие по теме:

О понятиях «личная заинтересованность» и «конфликт интересов».

На обучающем мероприятии присутствовали 22 работника Учреждения.

РЕШЕНИЕ КОМИССИИ:

1. Информацию принять к сведению. Продолжить работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Учреждении.

Срок: Постоянно.

2. Представить на утверждение директору Учреждения отчет о выполнении Плана мероприятий за 2 полугодие 2020г.


Копию утвержденного отчета о выполнении Плана мероприятий за 2 полугодие 2020 года направить в Комитет по благоустройству Санкт-Петербурга.

Срок: не позднее 11.01.2020г.

Ответственный секретарь Комиссии


_____ Сулова Л.А.

УТВЕРЖДАЮ
Председатель Комиссии


_____ Костылев А.С.